
平成３０年度　保護者アンケート集計結果   【学校について】
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１ 学校では児童が考えを伝え合う授業が展開されていま

す。また、家庭学習が習慣化されるように励まして学力向

上を図っています。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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２ 学校では､児童が学習を円滑に進められるよう、環境を

整えたり学習訓練を行ったりしています。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

19 29 5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３ 本校教職員は､自らの指導力を高めるため研究授業や

研修を行っています。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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４ 学校では､教員が個性を発揮しながら豊かな教育活動

に取り組んでいます。。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

28 25 10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５ 学校では､さまざまな活動を通して児童のボランティア

精神を育んでいます。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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６ 学校では､児童の特性に応じて､学校生活や学習を細

やかに支援しています。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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７ 学校ではアンケート等で問題の早期発見に努め、人権

意識を高めるとともに、道徳の授業を充実させて豊かな心

を育んでいます。

思う 大体思う あまり思わない 思わない

21 28 4 0
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８ 学校では､健康な体づくりをめざして､運動や外遊びを奨

励し､姿勢･歯磨き指導を行っています。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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９ 学校では､給食便りや授業等で､栄養のバランスや食

の大切さを意識させる食育を行っています。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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１０ 学校は､博愛の里幼稚園や川副中学校との交流、

JRCや地域との連携活動に取り組んでいます。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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１１ 学校は､学校目標や情報を学校便り･ホームページな

どを通して分かりやすく発信しています。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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１２ フリー参観や授業参観には､より多くの方々に学校を

訪問してもらえるよう広報に努めています。

思う 大体思う あまり思わない 思わない
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学力づくり

思う だいたい思う あまり思わない 思わない
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体力・健康づくり

思う だいたい思う あまり思わない 思わない
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開かれた学校づくり

だいたい思う あまり思わない 思わない


